



冬日大狂欢 开心迎新年

清英外国语学校举行第六届狂欢节暨迎新活动

近期,清英儿童地球村第六届狂欢节活动盛大举行,全体师生参加了本次活动,共赴一场冬日里的校园狂欢。



狂欢节活动项目——“零食大作战” 学校供图

一年一度的狂欢节终于到了,整个校园都沸腾起来,只见同学们穿着各式各样的服装奔向操场,操场早就变成了一片彩色的海洋,让人惊叹不已。

不一会儿,我们的衣服、头发甚至脸上都被撒满了五颜六色的彩粉,我们跑着笑着,互相追逐打闹,即使我满脸满鼻子都是彩粉,肆意表达着我对狂欢节的热情。

除了互相撒彩粉,我们还可以参加各种有意思的游戏,其中让我印象最深刻的就是套圈环节,只见地上摆着琳琅满目的玩具,有玩具汽车、手账本、画笔……种类实在太多了,我没办法一一罗列。同学们争先恐后地挤我碰,但是老师说要遵守纪律,一个个排队才可以轮到套圈。今天我可太幸运啦,我排到了第三个,我小心翼翼地闭着一只眼睛瞄准手账本,一个接着一个地将套圈扔出去,结果一个也没套中!不过没关系,我心里还是很开心。

等我回到教室时,我发现同学们脸上都洋溢着满足的笑容,我的嘴角也止不住地上扬着。今天,我们尽情玩耍,努力学习,诗和远方在向我们招手。

三(5)班 陈梓希 指导老师 王娇

开幕式在马路的致辞声中拉开序幕,七彩的气球轻盈地飞向高空,动感的音乐也随之响起。我们迫不及待地早已准备好的五彩狂欢粉撒向天空,眨眼间,欢乐谷的上空被染成了五颜六色,我们一个个也披上了五彩的铠甲。大家欢呼着,打闹着,嬉戏着,笑声充满了欢乐谷的每个角落。

随后主持人宣布大家可以自由活动,同学们便做鸟兽状散开。有的在教学楼旁边玩乐器材,有的拿着清英币去后备箱集市买物品,还有的留在操场上体验游戏。我看着大家在套圈圈,中了一个又一个小礼物,我羡慕极了,心想:我要是能套中礼物,就能送给爸爸妈妈当新年礼物了!于是我果断买了几个圈圈,兴致勃勃地套了起来,虽然水平不高,只套中了两个,但是爸爸妈妈的新年礼物有了,心里还是很自豪的。

三(1)班 梁田 指导老师 吴倩倩

随着老师一声令下,全校同学拿起自己手中五颜六色的彩粉,往别人身上撒去,瞬间,大家的头发被染成五颜六色,护目镜也被糊成一片,一个个都变身成了彩虹人,为我们的操场披上了“花衣服”,顿时笑声,尖叫声混成一片。紧接着,我与我的几个好朋友拿着清英币开启疯狂购物模式。每个班有一辆汽车停在指定位置,后备箱仿佛一个小卖部摆满了琳琅满目小商品,吃的,喝的,玩的,种类繁多,应有尽有!

我们走在彩虹道上发现有很多同学在叫卖自己带的东西,在人群中我们发现我们自己班的同学在大声吆喝,于是我们连忙跑过去照顾他们的生意。同样的,他们看见是自己班的同学,也给我们优惠了很多,让我们感受到浓浓的同学情,这就是所谓的双向奔赴吧!

三(3)班 邱旭阳 指导老师 张莹莹

快结束的时候,我们发现操场上有很多垃圾,于是我们就一边捡垃圾,一边走回去,居然还捡到了清英币,还真是做好事有福报呢!

最后的环节就是大家围在一起“野餐”!把零食堆在一起,大家吃着零食聊天好惬意!

三(4)班 韩希 指导老师 于小莉

一年一度的狂欢节又到啦!同学们个个精心打扮,迫不及待地来到欢乐谷,只见现场人山人海,充满欢声笑语,好像一片欢乐的海洋。

首先,舞蹈社的队员们给大家带来了一场活力四射的舞蹈,一下子点燃了所有人的热情。师生们在一片欢呼声中,把自己手中五颜六色的彩粉撒向天空,随后奔跑、追逐,如同自由的鸟儿,沉浸式体验活动的乐趣,所有的烦恼在这一刻仿佛烟消云散。

随后,我来到欢乐谷道路两旁的后备箱集市转悠,看见有很多爱心家长们,用汽车后备箱精心布置小店铺,每个店铺都装饰得很精美,有的挂着彩色的气球,有的拉着横幅写着不同的店名,还有的用彩带挂在车上,高高地飘扬着,吸引着大家的目光。不仅如此,店铺里售卖着不同的美食和好玩的玩具。同学们纷纷拿着清英币去购买自己喜欢吃的东西,互相分享着有趣的游戏。

不知不觉,一下午的狂欢节活动就要结束了,在这场有趣的活动中,我收获了满满的快乐,期待下一次的狂欢。

三(2)班 詹思远 指导老师 施梦媛

每当元旦之前,我们学校就会举行一年一度的狂欢节。顾名思义,在狂欢节这一天,大家可以尽情狂欢。

当欢快的音乐声响起,每个同学像一只百灵鸟一样快乐地唱起歌来!令人期待的第一个游戏开始了。老师开始发放五颜六色的彩粉。而我则悄悄提前撕开彩粉包装,随着一声哨响,“战争”一触即发!我先虚晃一枪,令敌人吓得四散而逃。趁此机会,我瞄准看好戏的同学,把蓝色“炸弹”丢向他的脸部,顿时,他的脸上开出了一朵大蓝花。“中了!中了!”有同学拍手欢呼。我大声呼喊:“同学们快来看啊,蓝脸的窦尔敦来盗御马啦!”同学们的笑声层出不穷,那个同学直冒青筋,猛地站起来,一边拿出红色“炸弹”,一边说:“我要报仇!”我听到后立马撒开腿就跑,可屁股上还是被击中了,活像猴屁股似的。有同学笑道:“当年我双手插兜,不知道什么叫对手;今年我双手抱头,被打得不知还手。”

同学们这边丢“炸弹”玩得亦乐乎,老师们那边抢零食也抢得热火朝天。有的老师斯文文静,一袋一袋地拿。有的老师狂野如猿,如同大战哥斯拉的金刚一样,战斗力十足,双臂就像开足马力的发动机一样,疯狂地刨零食。活动现场呐喊声、加油声、笑声……此起彼伏。

校园新闻

抵制校园暴力,编织坚毅品行

圩塘中心小学开展普法主题活动

1月26日,常州市新北区圩塘中心小学五年级小记者走进龙圩社区新时代文明实践站,参加“抵制校园暴力,编织坚毅品行”主题教育实践活动。北京大成(常州)律师事务所的丁俊杰律师,向小记者们讲解了什么是校园暴力、校园暴力会带来哪些后果、遇到校园暴力应该如何做等等,小记者们认识到校园暴力的危害,提高了抵制和防范校园暴力的能力。普法讲座结束后,小记者们还体验了我国民间传统手工艺品——竹编画。在专业老师的指导下,小记者们进行竹编画的制作,他们手眼配合,将竹条进行编织,近距离体验了非物质文化遗产,感受到竹文化的深刻内涵。

圩塘中心小学 吴保文/图



圩小小记者聆听普法讲座

与法“童”行 护航成长

芙蓉小学开展走进横山桥法庭活动

为树立青少年法治观念,进一步增强法治意识,加强青少年普法教育,常州市武进区芙蓉小学部分学生走进武进区横山桥人民法庭,通过实地参观、听取讲解、互动交流等方式,零距离体验法庭工作。

在赵剑法官和张华杰法官的带领下,芙小学生参观了横山桥法庭的法务宣传栏、一楼大厅、审判庭等处。

参观结束后,在两位法官的指导下,学生们开展了沉浸式模拟法庭活动。学生们分别扮演审判长、人民陪审员、书记员等不同角色。两位法官还向同学们详细介绍了审判的全过程,让大家更直观地了解案件审理的各个环节,进一步加强对未成年人的道德引领和法治教育。

张华杰法官为学生们讲授了一堂“预防电信诈骗 打击网络犯罪”的法治课。授课时,张法官用通俗易懂的语言讲解电信诈骗的基本知识,深入浅出地引导学生们树立法治意识,进一步增强大家的网络安全意识。学生们也收获良多。

芙蓉小学 莫金霞 文/图



法官带领学生参观法务宣传栏

“爱不闲置 情暖冬日”

雪堰中心小学“爱心义卖”活动

随着社会经济发展和人们生活水平的提高,孩子们手里闲置的东西越来越多,常州市武进区雪堰中心小学大队部希望通过“爱不闲置 情暖冬日”校园义卖活动,为大家建立一个互通有无的平台,把废旧的东西通过义卖的形式变换成现金,开展各类帮扶与捐助活动。

本次义卖活动吸引了32个班级搭建爱心摊位,义卖各种闲置书籍、玩具、手工艺品和小零食等。各位小摊主做起生意来真是有模有样,“走过路过,千万不要错过”“全场1元,只卖1元”“快来看一看,不买也没关系,快来品尝免费的水果”……忙着卖自家东西的同时,小摊主们又切换角色,变成顾客,穿梭在各个摊位之间,认真地挑选自己想要的商品,原本闲置的玩具和书籍,经过流通,又到了需要的人手中,产生了新的价值。

本次爱心义卖共筹得善款18448.5元,爱心义卖款将为红领巾基金、贫困学生等送去温暖和关爱。通过此次爱心义卖活动,队



义卖活动现场

员们奉献出爱心,树立了正确的人生观和价值观,学会了关爱他人、关注生活;义卖活动不但让学生学会了乐于助人,也锻炼了他们参与实践、积极与人沟通等方面的综合能力,并从爱心义卖中体验到奉献的快乐。

雪堰中心小学 陈玲霞 文/图